Вложенные циклы

Внутренние циклы содержатся в теле внешних циклов и называются вложенными.
Количество вложенных циклов ограничивается числом 8, в некоторых системах – 10.

При выполнении внешнего цикла внутренний цикл выполняется каждый раз полностью.

Количество повторений цикла можно посчитать по формуле:
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, где
b – конечное значение параметра
a – начальное значение параметра
h – шаг изменения параметра
Пусть в теле внешнего цикла по переменной R1 вложены три цикла по переменным R2, R3, R4, повторяющиеся соответственно К2, К3, К4 раза.
Тогда после выполнения такой программы операторы самого внутреннего цикла по переменной R4 прорабатывают К1*К2*К3*К4 раза.

For R1:=<нз> to <кз> do

For R2:=<нз> to <кз> do

For R3:=<нз> to <кз> do

For R4:=<нз> to <кз> do <оператор>;

Относительно любых двух циклов можно сказать, что, либо один из них вложен внутрь другого, либо они расположены последовательно один за другим. В первом случае циклы обязательно должны быть организованы по разным переменным. Во втором случае в обоих циклах можно применять одну и ту же управляющую переменную.

Примеры задач:

1. Напечатать числа в виде следующей таблицы:
5  5  5  5  5

5  5  5  5  5

5  5  5  5  5

5  5  5  5  5

2. Напечатать числа в виде следующей таблицы:

5

5  5

5  5  5

5  5  5  5

5  5  5  5  5

3. Известны оценки каждого из 18 учеников по трем предметам:

	Ученик
	Предмет

	
	1
	2
	3

	1
	
	
	

	2
	
	
	

	…
	
	
	

	18
	
	
	


Организовать ввод информации по этой таблице и определить общее количество пятерок в таблице.
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